

**ОТЗЫВ
НА ОБРАЗОВАТЕЛЬНУЮ ПРОГРАММУ ВЫСШЕГО ОБРАЗОВАНИЯ
НАПРАВЛЕНИЯ ПОДГОТОВКИ «ЭКОНОМИКА»
НАПРАВЛЕННОСТИ «ФИНАНСЫ И КРЕДИТ»
(КВАЛИФИКАЦИЯ: БАКАЛАВРИАТ)**

Для подготовки отзыва на образовательную программу по направлению подготовки 38.03.01 «Экономика», направленности «Финансы и кредит» (бакалавриат) кафедрой финансов, кредита и биржевого дела Пермского государственного национального исследовательского университета представлены:

- образовательная программа,
- учебный план,
- календарный учебный график,
- кадровая справка по образовательной программе,
- рабочие программы дисциплин и практик,
- фонды оценочных средств,
- программа государственной итоговой аттестации,
- СУОС ВО ПГНИУ (утв. Ученым советом ПГНИУ 27.04.2016 г., протокол №9).

Рассматриваемая образовательная программа сформирована на основе требований законодательства РФ и нормативных документов ПГНИУ и предусматривает подготовку по следующим видам профессиональной деятельности: расчетно-финансовая, расчетно-экономическая, информационно-аналитическая, научно-исследовательская, организационно-управленческая, проектная, банковская, страховая.

Результаты освоения образовательной программы соответствуют требованиям профессиональных стандартов по направлению «Финансы и экономика» (в соответствии с национальным реестром профессиональных стандартов Росминтруда).

Достоинством программы является участие практиков (работодателей) из сферы финансов в разработке образовательной программы и преподавании дисциплин профессионального блока. Наряду с классической теорией

экономики и финансов, обучающимся дается возможность изучения и современной практики применения финансовых технологий, и инструментов. Так, дисциплины вариативной части образовательной программы направлены на формирование профессиональных компетенций, отражающих направленность образовательной программы, а содержание дисциплин соответствует требованиям потенциального работодателя.

Образовательная программа включает общекультурные, общепрофессиональные и профессиональные компетенции (в соответствии с СУОС ВО ПГНИУ).

Структура образовательной программы включает в себя: дисциплины, практики и государственную итоговую аттестацию. Содержание дисциплин и фонды оценочных средств по рассматриваемой программе дают достаточное представление о соответствующем объеме программного материала и возможностях оценки уровня сформированности основных компетенций выпускников. В фондах оценочных средств по дисциплинам и государственной итоговой аттестации подробно представлены критерии оценивания сформированности необходимых компетенций.

Материально-техническая база образовательного процесса представляется достаточной для получения качественного образования по рассматриваемой программе.

Таким образом, образовательная программа направления «Экономика», направленности «Финансы и кредит» (квалификация: бакалавр) отвечает требованиям законодательства в области образования и науки, соответствует положениям самостоятельно устанавливаемого образовательного стандарта высшего образования ПГНИУ и учитывает запросы профессионального сообщества в сфере экономики и финансов.

Выпускник программы имеет возможность сформировать необходимые в профессиональной деятельности компетенции в полном объеме и быть востребованным на рынке труда.

Заместитель генерального директора
ООО «Группа Финансы»



Пустобаев М.И.